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RECENZII 
 
"Cartea lui Duffield inversează viziunea  liberală asupra lumii" 
 Supravietuirea  
"Mark Duffield a scris această carte genială care pune împreuna clauzele de la sfarsitul 
Războiului Rece, securizarea politicii, dezvoltarea unui tratat neoliberal de interventii 
umanitare si fuziunea nationalului cu internationalul. În mod particular, atrage atentia 
viziunea lui contradictorie asupra consecintelor eliberării Natiunilor Unite din catusele 
Războiului Rece." 
Janice Stein, Universitatea din Toronto 
 
"Din nou, Mark Duffield a trecut peste platitudinea discutiilor despre dezvoltare, 
securitate si umanitarism. Cartea este presărata cu valente si provocări de largirea 
orizontului.  "  
David Keen . London School of Economics and Political Science  
 
"Umanitarismul si dezvoltarea ajutorului  si actorii ca forte de mentinerea păcii: în 
această analiză minutioasă dar devastatoare analiză a tehnologiei centrată pe oameni 
pentru Occident, începând de la mijlocul anilor 1990 si  în context istoric al acestei 
perioade, Duffield  are în vedere deasemenea  practicienii si  oamenii de stiintă cu un 



cadru interpretativ pentru noua divizare Nord-Sud si consecintele liberalismului 
international care este original si provocator si care pretinde o serioasă analiză." 
Susan L.Woodward, City University of New York 
 
Această carte deschizătoare de drumuri sustine că dezvoltarea nu este o modalitate de 
imbunătatire a altor oameni ci o modalitate de conducere a lor. Cu exemple din 
Mozambic, Etiopia si Afganistan, cartea analizează miscările ONG-urilor, interventia 
umanitară, dezvoltarea durabilă, securitatea umană, statele fragile , migratia si locul 
rasismului în dezvoltare. 
 
DESCRIEREA CĂRTII  

Conform politicienilor, acum trăim într-o lume radical interconectată. Cu exceptia 
cazului în care există stabilitate internatională – chiar si în cele mai îndepărtate locuri- 
modul de viată din vest este amenintat. În interactiunea cu acest pericol mondial, 
reducerea sărăciei si dezvoltarea regiunilor instabile ale lumii este acum imperativ. În 
ceea ce a devenit un adevăr al perioadei post-Razboi Rece, securitatea fără dezvoltare 
este discutabilă, în timp ce dezvoltarea fără securitate este imposibilă. 
  În această carte accesibilă si deschizătoare de drumuri , Mark Duffield pune sub 
semnul întrebării această întelepciune conventională si înfătisează dezvoltarea 
sărăcăcioasă nu ca pe o modalitate de îmbunătătire a altor oameni ci ca un mod de 
conducere a lor. El aduce o critică profundă noului val de umanitarism vestic si 
interventionalism de pace argumentând că decât să scurtezi sansele de viată divizate între 
dezvoltare si subdezvoltare , mai bine le mentii si le politizezi. Ca parte a apărării  unei 
societăti avide de consum în masă cei care locuiesc în afara frontierelor sale trebuie să se 
multumească cu încrederea în sine. 
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